

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

**ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ! ΚΑΙ ΜΑΣ ΚΑΛΕΙ:**

- ΣΕ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
- ΣΕ ΕΝΤΑΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΙΔΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΡΑΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

**13 - 17 Νοέμβρη!** Μέρα μνήμης, περηφάνειας, αντίστασης και αξιοπρέπειας για τους εργαζόμενους, τη νεολαία, το λαό της χώρας μας.

Σήμερα 26 χρόνια μετά τον ξεσηκωμό του Πολυτεχνείου, σήμερα που πιο έντονα φαντάζει μπροστά μας η ματωβαμμένη πύλη του με τα συνθήματα: "ΕΞΩ ΟΙ ΗΠΑ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ" "ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ" "ΨΩΜΙ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ",

Σήμερα που οι τάφοι στη μαρτυρική Γιουγκοσλαβία είναι ακόμη νωποί και τα ΝΑΤΟικά στρατεύματα με φωτιά και τσεκούρι ολοκληρώνουν την κατοχή στο Κοσσυφοπέδιο,

Σήμερα προκλητικά στη χώρα μας έρχεται ο αρχιτρομοκράτης, αρχιδολοφόνος των λαών, Κλίντον, ο επικεφαλής των εγκληματιών πολέμου, ο εκφραστής των πιο στυγνών, πολιτικών, οικονομικών συμφερόντων.

Το μεγάλο αφεντικό της κυβέρνησης, του "ευχαριστούμε τις ΗΠΑ" και του "είναι δογματισμός η υπεράσπιση των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων", έρχεται στη χώρα μας για να προσθέσει καινούργια δεινά στους λαούς της περιοχής, για να επιβάλλει νέα μέτρα καταστολής κάθε προοδευτικού κινήματος, για να προωθήσει τη μετατροπή του Κυπριακού σε ΝΑΤΟική διαφορά με στόχο την πλήρη ΝΑΤΟποίηση του νησιού, για να επιβάλλει την κυριαρχία "της ιμπεριαλιστικής νέας τάξης πραγμάτων" στην περιοχή.

Η κυβέρνηση μπορεί να ετοιμάζεται, όπως αρμόζει σε μια κυβέρνηση δούλο των ισχυρών, να υποδεχθεί γονατιστή τον μακελάρη των λαών, όμως οι εργαζόμενοι, η νεολαία και ο λαός μας τον θεωρούμε ανεπιθύμητο, καταδικάζοντάς τον για τα εγκλήματά του σε βάρος της ανθρωπότητας.

Σήμερα που ο ραγιαδισμός και η πιο απίστευτη υποτέλεια διαπερνούν όλο τον κορμό της άρχουσας τάξης της χώρας μας και τους πολιτικούς της εκπροσώπους, ΕΜΕΙΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΠΕΡΗΦΑΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

"ΕΞΩ Ο ΣΦΑΓΕΑΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ"

"ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ"

**13 - 17 Νοέμβρη!** ΟΛΟΙ στο προσκλητήριο του αγώνα ενάντια στη ΝΑΤΟική συμμορία των δολοφόνων και της ιμπεριαλιστικής τάξης.

**ΟΛΟΙ** στο δρόμο, που άνοιξε η εξέγερση του Πολυτεχνείου, στο δρόμο του ανυποχώρητου αγώνα ενάντια στην εξουσία του κεφαλαίου, ενάντια στον ιμπεριαλισμό και την εξάρτηση.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΝΟΕΜΒΡΗ, 5 μ.μ. ▷ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ** για να βροντοφωνάξουμε: **"ΕΞΩ Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ"**, για να εκφράσουμε την οργή μας ενάντια στις μαριονέτες της αμερικανονατοϊκής συμμορίας.

**ΤΡΙΤΗ 16 ΝΟΕΜΒΡΗ ▷ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ** για να καταθέσουμε στεφάνια στη μνήμη των Αγωνιστών του Πολυτεχνείου.

**ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ ▷ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ.**

**Ο Αντιϊμπεριαλιστικός Πατριωτικός Αγώνας του λαού μας υποχρέωσε το δολοφόνο σε αναβολή της απόβασής του στη χώρα μας. Όποια άλλη μέρα το επιδιώξει, πρέπει να γνωρίζει ότι θα του μείνει αξέχαστη!**

**"ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙ ΖΕΙ!"**

**"Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΕΙ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ"**